
Teoría de las grá�
as IICuarta tarea28 de mayo de 2012Lee, piensa y responde 
on 
uidado. No olvides justi�
ar bien tus res-puestas.1. Prueba que val(f) = f−(Y ) − f+(Y ).2. Prueba que val(f) = val(f ′) y que f ′ es un �ujo en N ′.3. Prueba que f ′−(u) = f ′+(u) para todo u en I.4. Sean N una red y f un �ujo en N . Si existe una traye
toria f -aumentante en D enton
es de�namos una fun
ión f ′ : F (D) → N∪{0}dada por:
f ′(a) =







f(a) + def(P ) si a está en la dire

ión 
orre
ta.
f(a) − def(P ) si a está en la dire

ión opuesta.
f(a) si a no está en P .Demuestra que f ′ es un �ujo en N y que val(f ′) = val(f) + def(P ).4 (4) 0 (4)
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5. En la red, el número fuera de los paréntesis determina un �ujo enla �e
ha y el número dentro de los paréntesis la 
apa
idad de di
ha�e
ha. Si el �ujo es máximo, pruébalo. Si no lo es, en
uentro unomayor. Ambos mediante el uso del algoritmo visto en 
lase.6. Da la de�ni
ión de nú
leo.7. En
uentra una digrá�
a de orden al menos 
in
o sin nú
leo. Demués-tralo.8. En
uentra una digrá�
a de orden al menos seis 
on exa
tamente dosnú
leos. Demuéstralo.
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